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kátad, „Ausztráliai repülőutra in- 
1 mun- 7 

mma dult Angliából egy pilótanő 
közvet. (London.) Miss Annie Johnson an- 
tek, ha pol pilótanő ma a croydoni repülő- 

ferről ausztráliai repülőutra startolt. 
n hall. aA vállalkozó szellemü női pilóta a 

messzi célt francia, belga, német, 
ülne a osztrák területek, majd a Balkán, 
lőröket továbbá Törökország, Perzsia és az 
zbe a ndiák feletti repüléssel igyekszik 

elérni. Annie Johnson a hosszu tura- 
ett és repülést több közbeeső leszállással 
1elyből abszolválja. Egyébként gépén telje- 

sen egyedül utazik és utjának első 
egaka- szakaszára, Konstantinápolyig mind- 
kendő össze néhány szendvicset csomagol- 
a lett tatott ennivalónak. 
ombon, - 

et ön lrtózatos tüzvész pusztítofta 
és el egy olajpogácsagyár 
lultan munkásait 

, (London.) Liverpoolban egy olaj- 
illantá- pogácsagyár raktárépületének tető 
dálko- zetén tüz támadt és rövidesen az 
tintegy egész felső emelet lángtengerré vál- 
tozott. A tüzoltók munkábalépése 

eggyő- nután az épület alsóbb emeletein több 
etősége explozió történt, amelyek a helyi- 
ólintá: ségek egy részét rombadöntötték. A 
1. mentési munkálatok során mintegy 
Aa men- száz sebesültet részesitettek első 

segélyben, akik közül aránylag ke- 
aa még vesen kaptak égési sebeket, több- 
ndőrfő- ségük a robbanások sérültjei. Több 
a 100 órás oltási munka után sikerült 

ze meg a tüzet eloltani. A romok között hat 
önnyen megszenesedett holttestet találtak. 
rényke,. A kórházba szállitott sebesültek kö- 
pillanat zül nehánynak állapota sulyos. 
1 cime, 

, nyu , Német és magyar gyárak 
ta hab kapták meg az indiai vasut 
tumer mozdonyrendeléseit 
1ok ön- 
z, mint (London.) Az alsóház mai ülésén 

Samuel konzervativ képviselő szóvá 
együtt tette, hogy az indiai mozdonyrende- 
zettivel , léseket nemet és magyar állami 

uüzemek nyerték el, mert verseny- 
y pilla- képesebb ajánlatokat tudtak tenni, 
olt me- „ mint az angol cégek. Felhivta a 

ormány figyelmét erre az anomá- 
g Billt lára. A kereskedelmi államtitkár 
sodorja iéretet tett az ügy megvizsgálására. 
gyilkos 

ike Ma nyilvánosságra hozzák 
sében Dobresca és Mioldoveanu 

. MIn: 

hatá lemondását 
vitelére (Bukarest.) Ma délelőtt 10 órakor 
önnyen minisztertanács kezdődött. A „Di- 
de meg nMmineatas értesülései szerint a mi- 
gy ai Msztertanácson Maniu miniszter- 
k fiatal elnök nyilvánosságra hozza Dob 
el lescun Aurél erdélyi és Moldoveanua 
ólesli peszarábiai tartományi igazgatók 
1ar fő emondását. A ma reggeli lapok be- 

sét ezett tényként tárgyalják a tar- 
getése Ományi igazgatók menesztését és 
„v Bill azt irják, különösen a ,Dimineata", 
gy pal gy ezt már régen meg kellett 
itok olna tennie a kormánynak. Ugyan- 
s ne vak a „Dimineata" irja, hogy az 

lő 1 edélyi képviselők, akik eddig Dob 
szal Mscu mellett állottak, nem támo- 

htják többet a tartományi igazgatót 
szintén menesztését követelik. 

. 
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kiujultak a diákzavargások. Az or- 

kezett be, amely birói eljárás nélkül 

és h 

mas, országra szóló botrány történt 
a Jasi melletti Tg..Frumos városká- 
ban. A rormani választásról Cuza 
professzor a megválasztott uj kép 
viselő fiával és 18 diák kortesével 
egy autókamionon tért haza. Tg.- 
Frumosban az autó megállott és 
Cuza diákjai kiszállottak az autóból 
és verni kezdték a zsidó járókelőket, 
majd pedig több zsidó üzlet kiraka- 
tát törték be. 
A zsidók megijedtek és lezárták 

az üzleteket, de amikor észrevet- 
ték, hogy a verekedők mindössze 

lük a harcot. Általános 
kezdődött a városkában, 
diákoknak segitőtársai akadtak és 
a közbelépett ecsendőrség és katona- 
sag többszörtüzelt a levegőbe, hogy 
a verekedőket 
nehezen sikerült a rendet helyre- 
állitani. 

és fia az autón elrobogtak 
hogy az ottani diákokat segitségül 
vigyék a Tg. Frumosi verekedők- 
nek. 
többszáz diákot 

(Bukarest.) Tegnap délután hatal : tizennyolcan vannak, felvették ve. : prefekturára vonultak, ahol Cuza 
verekedés 
mert a 

szétriassza. Nagy- 

A verekedés megkezdésekor Cuza 
Jasiba, 

A diákotthonokban Cuzáék 
mozgosítottak és a 

Meves tűzharec 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Mariaz (v. Deák Fe- 
renc-u, 11.) Teleton szám: 6-30. 

eElőfizetési ár: Egész évre őC0 lej. 
félévre 300 lej, negyedévre 1 
lej, egy hónapra 50 jej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tarlia szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szóz 1 
Vastagabb betüvel......4le 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

Petrovan prefektust és a hatóságo- 
kat zsidó bérenceknek nevezte. A 
prefektus kijelentette, hogy pert 
indit Cuza ellen hatóságok megrá- 
galmazása miatt, de egyben meg- 
nyugtatta Cuzát és a diákokat, 
hogy igazságot szolgáltat számukra 
és szigoru vizsgálatot indit. Erre a 
diákok elállottak attól a tervtől, 
hogy Tg. Frumosba vonuljanak 
bosszut állani megvert társaikért. 
A botrányról jelentést tettek a 

belügyminiszternek azzal, hogy a 
verekedést a diákok provokálták. 

utámn 
elfoglalta a karhatalom a madridi orvosi fakultás 
épületét, amelymek ormára vörös zászlót tüztek ki 

a forradalmár diákok 
(Madrid.) A központi egyetemen 

vosi fakultáson a hallgatók elsán- 
colták magukat és közáport zudi- 
tottak az egyetem elé felvonuló 
karhatalmi osztagokra. A tégláktól 
és kődaraboktól több rendőr meg- 
sebesült. A karhatalom ostromot veli 
zetett az egyetemi épületben vé- 

delmi állásba vonult diákok ellen 
és tizperces lövöldözés után kiüzte 
a diákokat az épületből. A harcban 
egy orvostanhaligató halálos sebet 
kapott és számosan sulyosan meg- 
sebesültek. Többletartóztatástörtént. 
A rendőrség az egyetem ormaáról 
három vörös zászlót távolitott el, 
amel mint az előző napok 

Megerősiteit rendőrosztat 
zkazzz 

diákzavargásai alkalmával, ezuttal 
is az egyettemi haligatók helyeztek 
el az épület frontjára. A kormány 
az este minisztertanácsot tartott. A 
miniszterek türhetetlennek minősi- 
tik a diákok rendbontó magatartá- 
sát és igen erélyes intézkedések 
foganatositását készülnek elük 
szemben elrendelni. 

00k 
ügyelnek a londoni nyomorcsapatokra 

(London.) A Downing Street-en : 
megkettőztették a rendőrőrszemeket 
és állandósitották az őrjáratot, mert 
a vidéki munkanélküli küldöttségek, 
az ugynevezett nyomorcsapatok egy 
része még mindig nem hagyta el az 
angol fővárost. A szigoritott bizton- 
sági rendszabályokat azért kellett 

foganatositani, mert a munkanélkü- 
liek határozatot fogadtak el, hogy 
nem hagyják el Londont, amig 
Macdonald szine elé nem kerülnek, 
hogy feltárhassák előtte helyzetü- 
ket s ha másként nem tudnának a 
miniszterelnök elé jutni, megkisér- 
lik az erőszakot is. 

Gand6i a börtönben 
A nacionalisíák a polgári ellenállás foly- 
falásáil Salározíiák el - Gépiegyverekkel 
és páncélkocsikkal vonulfak fel a kar- 

Safalmi csapaftok Bombayban, merí 
zavargásokítól fartanaik 

(London.) A ,Daily Telegraf' tu- 
dósitója jelenti Suratból, hogy 
Gandhit letartóztattak Jalalpur kö- 
zelében, egy kis városkában. Örizetbe 
vétele az 1827 ik évi internálási tör- 
vény 25 ik szakasza alapján követ- 

is lehetővé teszi a rendet veszélyez- 
tető személyek fogvatartását. 

Delhbii jelentés szerint Gandhi 

hétfő délelőtt 11 órakor Poonaban 
bevonult a börtönbe. A letartóztatási 
intézet vezetőjének tett nyilatkoza- 
tában az indiai nacionálisták vezére 
elismerte, hogy őrizetbe vételének 
pillanatától kezdve is megkülönböz- 
tetett udvariassággal bántak vele és 
utazása a lehető legkényelmesebb 
volt. 
Gandhi élelmezési költségeinek 

fedezésére a kormányzat a letartóz- 
tatási intézet részére havi 7 és fél 
fontot utalványozott. Bombayban 

a nacionalisla nagygyülés a polgári 
ellenállás folytatását határozta el. 

A kerületi főnökség székháza, a 
biróságok és a katonai osztagok 
állottak őrt, mert zavargásoktól le- 
hetett tartani. 

A nacionalista vezér letartóztatása 
elleni tiltakozásul az áru és érték 
tőzsde és az üzletek zárva voltak. 

Még a mohamedán kereskedők több- 
sége sem nyitott. A vasuti pálya- 
udvar előtti téren katonai páncélos- 
kocsik vonultak fel és a főposta 
előtt lovasság állott készenlétben, 
A nagygyülésen rendbontás nem 
történt, de a karhatalmi készenlétet 
még fenntartják, mert az összese- 
reglet hindu tömegek még nem 
hagyták el a várost. 

Manu lelkész eirablását 
tárgyalja a dési törvényszék 

(Dés.) A törvényszék május 14 én 
tárgyalja Manu lelkész elrablásának 
ügyét, akit az 1928i besztercei 
választáson az averescanusok elra- 
boltak. Az érdekes ügy tárgyalását 
politikai körökben nagy érdeklődés 
előzi meg.



A norotválkozás csökkenti 
a szekszudlis képességeket 

Egy aradi főorvos szenzációs fiafalifási mód- 
szere - Szakállgyökérkivonaiból készüli 

injekciólkkal kisérlefezil«k 

(Arad.) Az öregedő embereknek 
Steinach és Woronov jelenti azt a 
szalmaszálat, amelybe a fuldokló 
kétségbeesésében belekapaszkodik. 
Ezt a gazdasági válsággal, ezer 
gonddal bajjal és keserüséggel át- 
itatott életet mindenki meg szeretné 
hosszabbitani és vágyva várják az 
uj és eredményes fiatalitási mód 
szereket, amelyekkel most nagy- 
szakálla és tudós professzorok fog- 
lalkoznak és időnként nagy diadallal 
hoznak nyilvánosságra egy-egy jól- 
sikerült experimentumot. 
A gyakorlatban persze még nem 

sok hasznát látta az emberiség az 
öregség elleni védőoltásoknak, de 
reménykedve figyelünk fel mégis, 
ha egy ujabb kisérletezőről hallunk 
hirt. Különösen számot tarthat ér- 
deklődésünkre az a körülmény, hogy 
egy aradi orvos szenzációs kisérle- 
teket folytat ezen a téren és egé- 
szen uj utakon keresi a megfiatali- 
tás módszereit. 
Bodea Ion dr. főorvos, az aradi 

közkórház elmeosztályának vezetője, 
már régóta foglalkozik ezzel a prob- 
lémával és beható tanulmányozás 
után rendkivül érdekes teoriát álli- 
tott fel. Bodea dr. azt állitja, hogy 

a szakáll borotválása, ami eszfétikai 
okokból történik, a szekszuális ké- 
pességeket károsan belolyásolja. 

Felkerestük a nagytudásu ideg- 
gyógyászt, aki azonban egyelőre 
nem óhajt nyilatkozni kisérleteiről: 
- Az experimentumok még olyan 

kezdeti stádiumban vannak, hogy 
nem valók a nyilvánosság elé - 
mondotta Bodea dr., de a környe- 

zasz 

Ezen lap előfizetőinek 
megelégedésére nyujtott 

20"] 0 
kedvezményt szobaárainkból 

10 
kedvezményt olcsó éttermi áraink- 
ból (menut kivéve) módunkban 
van a „MAN VILAG ki- 
adóhivatalával létesitett megálla- 
podás alapján kibőviteni a 

MAGYAR KIR. OPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ 
KAMARA SZINHAZ 
előadásaira szóló mérsékelt áru 
jegyekkel. Tekintettel a nagy 
keresletre, kérjük szoba és szin- 
házjegy rendelését két-három 
nappal előbb velünk közölni 

szemben a Keleti pályaudvar érkezési 
oldalával. (Nincs kocsiköltsége). 

Corsó filmszinház 

engedélyezzen 1.300,000 lejt az ez- 

zetéből kiszivárgott adatok szerini 
a kisérletek abból a meggondolásból 
indultak ki, hogy például 

a görög keleti papok és az oriho- 
dox zsidók, akik a vallási ritus 
előirása értelmében viselnek szakálit, 
sokkal több gyermeket nemzenek 
és általábau termékenyebbek, mint 
a dívatosan simára borolvál! arcu 

embertársaik. 
A szőrzet és a szekszuális képes- 
ségek összefüggése egyébként nem 
:::: 

uj gondolat és tudós professzorok 
komoly studiomokkal alaposan ki- 
meritették ezt a témát. Bodea ádr. 
most ezeket a megállapitásokat a 
gyakorlati téren is valorizálni akarja 
olyképen, hogy a megfiatalitási el- 
járás szolgálatába állitja őket. 

Bodea Ion dr. ugyanis 

nem mirigyek beollásával akarja a 
Hiatalitási folyamatot előidézni, mint 

azt Woronov és Steinach tették, 
hanem szakállgyökérkivonatból ké- 

szült injekciókkal kisérletezik. 

Orvosi körök és a nagyközönség 
is fokozott érdeklődéssel figyeli 
Bodea dr. nem mindennapi kisér- 
leteit. 

M rendőtrel való kontiiktusa 
következtéhen öngyilkosságat követett el egy feglö 

(Bukarest.) Farkas Lajos 27 éves 
erdélyi festősegéd tegnap délután 
öngyilkossági szándékkal az utcán 
felvágta az ereit. Az öngyilkossági 
kisérletet egy rendőrrel való kon- 
tiiktus idézte, elő. Farkas Lajos a 
Strada Lantuluban a nyilt utcán 
szükségleteit végezte, mire egy 
rendőr odajött és le akarta igazol- 
tatni. Farkas veszekedni kezdett a 
rendőrrel, aki erre be akarta ki- 
sérni a kerületi őrszobára. Farkas 
dulakodni kezdett a rendőrrel, aki 

Megítélte a tábi talui 

segitséget hivott és társaival közre- 
fogta Farkast és az őrszoba felé 
vitték. A festősegéd attól való félel- 
mében, hogy az őrszobán megverik, 
utközben Eirántotta zsebéből a be- 
retváját és csuklóin átvágta az ere- 
ket. Az erős vérzésre figyelmesek 
lettek a rendőrök is és Farkast az 
őrszoba helyett a mentőkhöz vitték, 
ahol a sulyos vérveszteséget szen- 
vedett embert első segélyben része- 
sitették, majd kórházba szállitották. 

költségeiőleg-számiájá! 
(Kolozsvár.) Az Egyesült Közgaz- 

dasági és Jelzálog Bank csődjének 
liguidációjáról a mult év május ha- 
vában nyujtotta be első elszámolá- 
sát dr. Calutiu Marcian csődtömeg- 
gondnok, amelyről annak idején 
részletesen beszámoltunk. Ezen el 
számolás egyes tételei ellen annak 
idején sok kifogás hangzott el az 
érdekeltek és a napisajtó részéről 
és valószinünek tartjuk, hogy ez a 
körülmény késlelteti a második el- 
számolás benyujtását is. 

Az első elszámolásban szerepel- 
tek a bank legfontosabb aktiváinak 
- az ingatlanoknak - értékesité- 
séből befolyt összegek. Ezen a ci- 
men annak idején 5.563,164.12 lejt 
vételezett be, illetve számolt el dr. 
Calutiu csődtömeggondnok és ugyan- 
akkor 2.842,959.61 lejt számitott fel 
az ingatlanok értékesitése és keze- 
lésének költségei cimén, vagyis a 
bevételezett összegnek több mint a 
felét. Ezen elszámolás szerint 2 mil- 
lió 200 ezer lej készpénz állott a 
csődtömeggondnok rendelkezésére, 
amihez hozzájött még a manói bir- 
tok eladásából befolyt 560.000 lej 
és még egyéb időközben befolyt 
künnlevőségek. A csődtömeggondnok 
annak idejen a csődvalasztmány elé 
terjesztett egy inditványt, amely 
szerint az általa kezelt összegből 

után felmerülő költségekre és más- 
fél millió lejt a csődtömeggondnok 
honoráriumának előlegére. A hitele- 
zők ekkor felebbezéssel éltek a 
csődtömeggondnok előlegei ellen és 
igy került az ügy a törvényszék 
elée. A csődtömeggondnok inditvá- 
nyát azután módositotta és azt kérte, 
hogy a törvényszék 900,000 lejt az 
1928. évben folyamatban levő ügyek 
lebonyolitásának költségeire enge- 
délyezzen, vagyis költségelőleg cimén 
2 millió lejt kért, mig a másfél 
milliós 
kintett. 

A csődválasztmány elfogadta ezen 
módositott inditványt, azonban a 
törvényszék ezt nem hagyta jóvá, 
hanem „csak" 500,000 lejt itélt meg. 

Dr. Calutiu megfelebbezte a tör- 
vényszék ezen határozatát. Miután 
jogilag igaza volt, a tábla folyó év 
április 10 én tartott tárgyalásán 
megmásitotta a törvényszék határo- 
zatát és engedélyezte dr. Calutiunak 
a 2 millió lejes költségelőleget. 

Ezek szerint tehát az eddig be- 
folyt összegekből a csődtömeggond- 
nok a 2 milliót megkapta, már most 
az a kérdés, mi marad azoknak a 
szerencsétlen kisbetéteseknek, akik- 
nek éppen a csődtömeggondnok 
igért 50 százalékos kielégitést? 

árakkal tartják meg. 

beszélő film csoda, amelyet Berlin. 

uilunak, a Közemzdasági 
Bunk csödtömessondnokának eddiei kétmilllólejes 

Kedden este 9 kor az operette-személyzet 

honorárium-előlegtől elte- 

Szerdán 3 és fél 6 órakor: A szinész sze- 

Szombaton délelőtt 11-kor mozi-matiné 10 

sSZINMÁZI RODA MIRy 
Az idei évad ulolsó előajásai. Má, 

csak két előadás lesz az idei évaj T 
ban, azután nyári állomáshelyei űgy 
távozik a szintársulat. Kedden est. tan? 
az idei évad legnagyobbsikerü, leg, szán 
hangulatosabb operette ujdonsága a hogy 
,Huzd rá cigány" kerül szinre hush 
Kondor Ibolya, Betegh Bébi, Solthy 
György, Ihász Aladár, Tompa Bél 
Leövey Leó bucsujával. Ezt az elő. 
adást délutáni mérsékelt helyárak. 
kal tartják meg. Szerdán esie lesz jelen 
az utolsó előadás. Az ,Első feleség ügye 
et adják a Pcór Lili, Szentgyörgyi, K 
Mária, Janovics Jenő, Tóth Elek 
Lantos Béla föllépésével. Ezt a 
előadást nagyon olcsó mozi-hely. 

Mienk az éjszaka. Ez az a németül 

ben egyfolytában hat hónapig, Bécs. 
ben egy hónapig, Párisban. (francia 
változatban) egyfolytában hat hó. 
napig, Budapesten három hónapig 
vetitettek s amely most valósággal fata 
lázban tartja Bukarest közönséget Ze 
Ezzel a világattrakcióvai kezdi meg, félhc 
csütörtökön a Magyar Szinház a nagy száll 
mozi évadjat. Csütörtöktől nemcsak, 8 
a délutáni, de az esti órákban is. 
mozi előadások lesznek a szünidő. OIVo 
ben. A helyek árai: 40 lej (a leg., end 
drágább jegy), 30, 20 és 10 lej v75i 
Előadások kezdete: 3, 5, 7 és', A 
órakor. asp 

A színész szerelmei és Ádám almája , Bak 
Nagyszabásu, gyönyörü kettős mü., máéi 
sort játszanak most a Magyar Szin 

a ház mozijában. A „Szinész szerel- 
mei" 8 felvonásos izgalmas szerelmi 
történetet és az ,Adám almája" vig 
játékot 6 felvonásban. Előadások 
kezdete: 8 és félnat órakor. Hely, I1d 
árak: 10, 20 és 30 lej. Ez a hatal, A " 
mas kettős müsor már csak kedden, D10g 
és szerdán látható. idójá 

nélki 

HETI MŰSOR M 

bucsuja: Huzd rá cigány. Mérsékelt 
helyárakkal. Kondor Ibolya, Betegi 
Bébi, Solthy, Ihász, Tompa, Loöve 
Selmeczy bucsuföllépése. Körösi Du- 
dus és cigányzenekarának közremü- 
ködésével. 

Szerdan este az idei évad utolsó előa áa 
Első feleség. Poór Lili, Szentgyörgi 
Mária, dr. Janovics Jenő, Tóth Elek, 
Lantos Béla bucsuja, Nagyon olcsó 
mozihelyárakkal. 

Az összes előadásokra árusitja már a pén 
tár a jegyeket. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSOR: 

Kedden 8-kor és fél 6-kor; A szinész sze 
relmei és Ád m almája. 

relmei és Ádám almája. 
Csütörtökön a nagy mozi-évad kezdele. 

Csütörtökön 8, 5, 7 és este 9 órakor: 
Mienk az éjszaka. A mozi-évad ün 
nepi megnyitó előadása. Száz száza 
lékos németül beszélő, hangos ze 
nélő film-ujdonság. Eddig a legtöké 
letesebb beszélő-film. Kivételes hely 

árak: 10, 20, 30, 40 lei. 
Pénteken 8, 5, 7 és 9 órakor: Mienk az 

éjszaka, 

15 és leies helyárakkal: A halálhid 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

Carmen mozgó iranriia Seleci mozaó 

Premier! 2szenzáció 3 órás előadás 18 felv. Rin-Tin-Tin 

a : I. Diáköőerceg e . 

elil eyertmekel biama 10 felvnásban vVerdun Az urdők királya 
Renákivül izgalmas dráma Fősz.: Ramon Navarrco, Norma Shearer 

dkivül izg s drám i i s i - Föszereplő: IL Ő és szerelme A legszebb hábora; flm. Történelmi szenzációs zenélő- és hangos-filmben 

Xenia Desni 

Előjáték: Izurleszk 2 felvonás 

8 felv. vigjáték 

Főszereplő: EHarold Lloyd 

A másik főszereplő: Iavid Lee, 
a közismert Sonny Boy 



6i Tofan állategészségügyi fel- 
ire, ügyelő miatt elmaradt a városi 

este, tanács rendkivüli ülése. Előző 
ü, le számában jelentette a „Mai Világ", 

nsága , hogy a kolozsvári zsidő hitközségek 
szinre husháboruja miatt hétfőn délutánra 
i, Soltay, rendkivüli ülést hivott össze a vá- 
pa Béla , rosi tanács. Az ülés azonban el- 
t az elő.„ maradt, mert az ügy referense, To- 
elyárak fan állategészségügyi felügyelő nem 
ste lesz, jelenhetett meg azon, mert családi 
eleség. igyel vidékre szólitották. 
tgyörgyi Kitüntették Chendi komiszárt. 
a Elek, Chendi Károly rendőrkomiszárt a 

Miliea-féle gyilkossági ügyben tel- 
jesitett nyomozási érdemei miatt a 
,Barbatia si Credinta rend" II. osz- 
fályu érmével tüntették ki. 
Ffélholtra verte szeretőjét a 

féltékeny legény. A kolozsvári 
csendőrparancsnokság jelentést ka- 
pott a sarmasági csendőrörstől, hogy 
egy György István Ferenc nevü 
fiatal legény Balog Eszter nevü 
szeretőjét féltékenységi rohamában 
félholtra verte. A lányt a kórházba 
szállitották. A verekedős féltékeny 
legény ellen az eljárás megindult. 
Orvosi hir. Dr. Vass Zoltán fog- 

orvos-szájsebész hazaérkezett és 
rendeléseit uj lakásán, Stírada Uni- 
versitatii 3. I. emelet folytatja. 
A katonák rohamra indulnak, 

a sportemberek boxmeccseket viv- 

zi-hely. 

németül 
Berlin. 

g, Bécs. 

hónapig 
lósággal 

önségét. 
zdi meg 

nak a Garabonciás legujabb szá- 
máért. Az orvosok Garabonciással 

ar Szin. gyógyitják a buskomorságot. A 
szerel arabonciás életörömet hoz a ház- 

hoz. A 12 oldalas pompás szám 8 
lejért mindenütt kapható. Kiadóhi- 
vatal Cluj Strada Saguna 8. 
Időjárás. Budapestről jelentik: 

A meteorológiai intézet 
prognózisa szerint részben felhős 
liójárás várható lényeges hőváltozás 
nélkül és nyagaton zivatarhajlammal. 
Ma temetik az öngyilkos He- 
gyesi Hlésnét. Hegyesi Illésné 47 
éves hadiözvegy háztulajdonosnő 
Szántó-utca 44 szám alatti lakásán 
marószódával öngyilkosságot köve- 
tett el és meghalt. Hegyesinének 
három gyereke maradt hátra. Az 
öngyilkos asszonyt, aki a nyomor 
elől menekült a halálba, ma délután 
temetik a köztemető halottas kápol- 
nájából. 
Zsarolásért feljelentette a Jo- 

nescu-család Domsa Irinát. A 
,Ca la mama acasa" vendéglő tu- 
lajdonosainak bünügyében ujabb 
fordulat taámadt. A jonescu házas- 
pár feljelentette zsarolásért Domsa 
Enát, kinek feljelentésére tartóz- 
taiták le a Jonescu-fiukat. Jones- 

szerelmi 
ja" vig- 
óadások 

a hatal- 
kedden 

R 
zemélyzet 

örösi Du- 
közremü- 

előa 
ntgyörgi 
lóth E ék 

on olcsó, 

ár a pén 

ÚSOR: 
nész sze 

nész sze" 

ezdee . nék azt állitják Domsa Irináról, 
gvad ün hogy nem ők fosztották ki a leaányt, 
áz száza lanem az akarta megzsarolni őket, 
angos ze logy a 18 éves Jonescu Stefánnal 
setöl eleségül vétesse magát. A vizs- 

tálóbiró elrendelte ebben az ügy- 
Mienk az en is a tanuk kihallgatását. Domsa 

natiné 10 
halálhid. 

YULA 

enntartja a Jonescuék ellen emelt 
rádjait. Az ügyben rövidesen érde- 
es fordulatok várhatók. 

Edison Erdélyben elsőnek berende- zett beszélő filmszinház 

időjárás- 

Tna a leghatározottabban cáfolja 
onescuék állitásait és mindenben 

Május 31-ig okpeflenül bDe kell 
fizefni a lakbérr32 százalékát 

75 ezer lejig az illelékei bélyegben kell lerőni 
A késedelmes fizefőke az illefék fizszeresével 

sujija a förvény 

(Kolozsvár.) A haztulajdonosok lkell tüntetni a bérösszeget is, amely- 
által fizetendő lakbérilletékeket a nek 132 százalékát illeték formá- 
a legujabb bélyegtörvény értelmé- 
ben minden háztulajdonosnak május 
harmincegyedikéig okvetlenül be 
kell fizetnie. A házbérszerződést a 
bélyegilleték leróvása céljából két 
példányban kell bemutatni a pénz- 
ügyigazgatóságnál. 

Ahol több lakó van és mindenikkel 
külön-külön kötöttek irásbeli szerző- 
dést, ott egy külön ivben kell fel- 
tüntetni az összes lakókat a fizetett 
házbérrel együtt és ennek alapján 
lehet befizetni az illetéket. 

Szóbeli szerződés esetén kérvényt 
kell intézni a pénzügyigazgatóság- 
hoz. 
A kérvényben be kell jelenteni, 

hogy a háztulajdonos a lakókkal 
szóbeli szerződést kötött It el 

jában kell befizetni. Irásbeli szer- 
ződés esetén a szerződés két pél- 
dányát kell bemutatni. A bélyeget 
a szerződés, vagy a kérvény egyik 
oldalára kell felragasztani, a fel- 

nos visszakapja, a másik bélyeg- 
telen példányt a pénzügyigazgató- 
ságon visszatartják. Az illetéket 

készpénzben kell leróni. 
Tekintettel arra, hogy a késedel- 

mes fizetés eseteén a kincstár az 
illeték tizszeresét rójja ki, igyekez- 
zék minden háztulajdonos eleget 
tenni a bélyegtörvény előirásának, 
mert a felelősség elsősorban őt illeti. 

Alarcos rablók kifosziomak 
Naszód melleif öf vásáros 

kereskedőt 

Ffelfárnadi a beívyárromanífika a beszfercei 
S6Savasokban 

(Kolozsvár.) A kolozsvári csendőr 
parancsnoksághoz vakmerő rabló- 
támadásról érkezett hir a naszódi 
csendőrségtől. A jelentés szerint öt 
vásáros kereskedőt, névszerint: Mo- 
nahes Mózest, Laufer Mózest, Leib 
Leizert, Maier Wolfot és Weling 
Mózest, akik a radnai vásárra ké- 
szültek, Kirlibaba és Radna között 
fegyveres álarcos rablók az ország- 
uton kifosztották. 
A kereskedők békésen, mit sem 

sejtve haladtak szekereiken Eaina 

felé. amikor egyik utkanyarulatnal 
feltüntek az álarcos rablók, akik 
fegyveresen megállásra kényszeri- 
tették a szekérkaravánt. A rablók 
miután kifosztották a kereskedőket, 
borzalmasan megkinozták őket, majd 
elmenekültek a zsákmányukkal a 
hegyek közé. A kereskedők Radnára 
érve, megtették a csendőrségen a 
feljelentést az ismeretlen vakmerő 
rablók ellen. akik után erélyesen 
nyomoz a csendőrség. 

olozsvári Igánykereskedők a m- 
dilodhal Betssó kéryék ér 

(Brassó.) Az utóbbi időben Bras- 
sóból több fiatal leány tünt el. 
Mintegy héttel ezelőtt egy Dávid 
Irén nevü leány távozott el isme- 
retlen helyre szülei lakásáról, utána 
pedig Weiss Erzsébet és Roth Mar- 
git tizennyolcesztendős lányok, akik 
barátnők voltak, tüntek el egy na- 
pon a városból, Mindkét leány le- 
velet hagyott hátra szüleinek, hogy 
öngyilkosságot követnek el. 
A két eltünt leány kétségbeesett 

szülei a rendőrségre rohantak és 
jelentették az esetet és annak a 
gyanujuknak adtak kifejezést, hogy 
a lányok leánykereskedők karmai 
közé kerültek. Ezt a feltevésüket 
azzal támasztották alá, hogy a két 
lánynak néhány nap óta két, a 
szülők által ismeretlen fiatalember 
udvarolt, akik azt ajánlották a lá- 
nyoknak, hogy utazzanak Keletre 
és lépjenek az artista pályára, ahol 
vagyont szerezhetnek. 

Magyar 

Egy Segesvár környéki lakosnak 
a leánya, egy brassói iskola benn- 
lakó növendéke, szintén eltünt az 
intézetből. A kétségbeesett apa 
leánya felkutatására indult és azt 
az opacai állomáson találta meg 
két ifju és két fiatalkoru leány 
társaságában. Az apa állitása szerint 
a két lány brassói volt és az egyik 
ifju pedig kolozsvári. A brassói 
rendőrség bevezette a nyomozást 
az ügyben, de a két ifju nyomát 
nem sikerült máig fellelni. 

Életunt tföldmives. Az örteleki 
csendőrörs jelentést küldött a ko- 
lozsvári ecsendőrparancsnoksághoz, 
hogy a községben Terhes György 
gazdálkodó lakásának padlásán egy 
gerendára felakasztotta magát. Mire 
rátaláltak, már halott volt. Hátra- 
hagyott levelében Terhes György 
életuntságát jelölte meg öngyiikos- 
ságának okául. 

Szinhaáz 

bélyegzett példányt a háztulajdo- 

hetvenötezer lej évi bérig bélyeg- ! 
ben, mig hetvenötezer lejen felül 
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Opera és N. Szinn. 

8 oldal 

Az angol király trónralépésé- 
nek ma van huszadik évfordu- 
lója. Londonból jelentik: V György 
angol király trónra lépésének ma 
lesz huszadik évfordulója. 

Aláirták a magyar-görög bé- 
kéltető szerződést. Albénből je 
lentik: Valkó és Michalokopulosz 
külügyminisztereli k ma aláirták ama- 
gyargörög békéltető és választott 
birósági szerződést. 
A „Korunk májusi száma meg- 

jelent. Étekes tan ulmányok, kriti- 
kai szemle, kulturkrónika teszik ér- 
dekessé a Dienes László és Gaál 
Gábor által szerkesztett kitünő fo- 

lyóiratot. Kérjen mutatványszámot 
a „Korunk" kolozsvári kiadóhivata- 
lától. 

Maniu nyilatkozata 
a liberálisokról 

A miniszterelnök meg van elégedve 
a részleges választásokkal 

(Bukarest.) Maniu miniszterelnök 
az ujságiróknak nyilatkozott a libe- 
rálisok gyüléséről. 
- Boldog vagyok - mondotta a 

miniszterelnök -, hogy a liberáli- 
sok követték a mi példánkat és 
igyekeznek a választási jog előnyeit 
kihasználni, amit eddig semmibe Sem 
vettek. Mi a magunk részéről min- 
dent elkövettünk, hogy a liberális 
kongresszus jól sikerüljön és azon 
minél többen jelenjenek meg, már 
csak azért is, hogy a CER jövede- 
lemhez jusson. Most a liberálisokon 
a sor, igyekezzenek a választók bi- 
zalmát megszerezni, ami nehezen 
fog sikerülni, mert a választókat ők 
eddig semmibe sem vették. 
- A részleges választások ered- 

ményeiről - fejezte be nyilatko- 
zatát Maniu Gyula miniszterelnök 
- meg vagyok elégedve, mert az 
eredmények azt mutatták, hogy 
tiszta választások voltak. Beszará- 
biában nincs kommunizmus és Te- 
mesvárt sem. A temesvári konmmu- 
nista szavazatok nagy számát az 
idézte elő, hogy más jelölt hiányá 
ban a kisebbségek, a liberálisok és 
az averescanusok a kommunista 
jelöltre adták szavazataikat, 

ádió 
Információs ; 

Iroda 

Cluj-Kolozsvár 

Alapitási év 1920. 

Szállit belföldi és külföldi 
kereskedelmi hitelinformációkat 

Gyors, ponios 
és megbizható 

Kérjen próbainiormációt ! 

Clnj, postafiók 127. 

2hatalmasdráma 3 órás előadás 18 felv. 

I. Halálkör 
8 felvonásos dráma 

Főszereplő: Ezuffaló Keill 

aben I. Emberek, álarcok 
Kalandordráma 10 felvonásban 

Főszereplő: Marry FPiel 

Mozielőadás Uj kettős müsor 

I. A szinész szerelmei (Kean) 
9 felvonásos hatalmas dráma 

I. Ádám almája 
Monty Banks 6 felvonásos vigjátéka 

Előadások d. u. 3 és fél 6 órakor 

Helyárak: 10, 20, 30 lei 

Utolsó operette-előadás ez idényben 

Huzd rú, cigány! 
Operette-ujdonság - mérsekelt 

helyárakkal 

Este 9 órakor 

Kedden, május 6-án nincs operaelőadás 

Szerdán, május 7-én 

Barhierul din Sevil I 
Este fél 9 órakor



4 oldal 

Fogadjana .. 
" sér 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, a sáskajárás 
annak u jele, "hogy rövidesen kor- 
mányvátto lesz... 
- Miból gondolja ? 
Mert atárhányszor változik a 

kormány, meg4ezdődik a sáskajárás. 

- Mit szol hozzá, hogy Kolozs- 
várt milyen rosszak a sajtóviszonyok ? 
- Ugyan kérem, már hogy len- 

nének rosszak a sajtóviszonyok, mi- 
kor ugy bujnak ki a lapok a földből, 
mint esö ulán a gomba ? 
- Épen ez a baj, hogy csupa eső 

lap buvik ki a földból és ha a nap 
kisüt, akkor pedig visszabujnak a 
földbe. 
- Mondja Pancser ur, a gyár- 

apari viszonyok milyenek ? 
- Kiltünőek. 
- Hát akkor a Gyáriparosok 

Szövetségének a közgyülésén miért 
sirtak ? 
Na, nem minden szakmában 

ilyen jók a viszonyok . .. csak egye- 
sekben. 
- Peéldául? 
- A makulaturapapirgyáriás vi 

rágzik... 
- Ezt honnan veszi ? 
- Egy ujonnan megjelent kolozs- 

vári lap második számából. A lap- 
nak szombaton jelent meg az 
száma és hétfőn a második számban 
már büszkén hirdeti: 
,Makulaturapapir eladó, kg. is. 
Cim a kiadóhivatalban.: 
- Háát akkor a makulaturapapir- 

gyártás tényleg virágzik. ,. 
- Az illető lapnál azt mondják, 

hogy ebben maradunk. 

Olzasóiukhos/ 
Kolozsváron egyedül a MAI 
VLÁG jelenik meg déli idő- 
ben és igy csak a Mai Világ 
révén juthat az olvasó azon 
hirekhez, melyek az előző éj- 
szaka és a délelőtt folyamán 
sörtént eseményekről számol- 

nak be. 
A Mai Világ kivonatosan 

közli az előző nap fontosabb 
eseményeit is, ugy hogy olva- 
sóinak a világ minden jelen- 
tős eseményéről teljes tájékoz- 

tatást myujt. 

A Mai Világ azonkivül re- 
gényt, gazdasági hireket és 
élénk sportrovatot közöl, tehát 
ebben is minden más lapot 
megelőzően vezet, hogy az ol- 

vasók igényét kielégitse. 

A Mai Világ a legolcsóbb 

kolozsvári napilap, mert elő- 

fizetői már heti 10 lejért kap- 

hatják a lapot és minden éves 
előfizetőnek évenie két apró- 
nhirdetést teljesen dijtalanul 
leközöl. A Mai Világ éves elő- 
fizetői az év végén egy eredeti 
vegényt is kapnak ajándékul. 
Ezzet a kedvezménnyel elő- 

fizetőink szeretetét és bizalmát 
óhajtjuk honorálni és ebben a 
kedvesményben uj előfizetőin- 
ket is részesitjük. 

első 

ró 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 

Eisebb apróhirdetés 20 lej. - Állást Keresők féláron hirdethetmek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő i 

Szemtegyház-utca 16. szám alatt, a 

Csizmaszinben megnyilt az ujonnan beren- 

dezett kuglipálya. Kuglitársaságoknak fi- 
gyelmébe ajánlja - a tulajdonos. 

Bádogos szakmába vágó mindennemü 
munkat elvállalok, ugymiat: fürdőkádat, 
főzőkályhát stb. Eziró Márton, Str. Duba- 
larilor (Timár-u) 13. 

Uzi szobába modecn füstölt tölgy könyv- 
szekrény és iróasztal jutányos áron eladó. 
Calea victoriei 6. 

Mertek, sirok, balkonok beülte- 
tését vállálom, alkalmi koszoruk. csok- 
rok, szallaggal és betüzéssel. Legjobb 
fajtaju rózsák (törpe és magasabb. 
szabó muűükertész, Calea Motlor 78. 

Eiztos poloskahalái 25 lej üvegje, 
Kapható Iemeter . gyógyszertárában. 
Cluj, C. Votilor 2. 

füzőszalon 

Strada Samuil Micu (Rózsa-utca) ő a. 

Lindbercgtiteremni 
aadol-ut 0. 

Havi abonama étlap szerint 

fei 1600. 
Valódi küküllőmenti korok 

KLei 38-A5. 

minden este cigányzene! 

sSzives pártfogást kér: 
Egri József, vendéglős. 

ármilyen munkát elvállal 19 év es 
fiatalember. Cim a kiadóban. 

. 

Női divat 

Gólya- Áruház n01 divat különle ességek 

'fuháza. Calea Regele Fer-, 
dinand ő5. (v. Wessetényi-utca) Telefon 479. 

nagyáruháza. Cai. Regele 
Ferd. i1 (v. Wes- vi-u,) Telefon: 9457 

any utóda Boschán Géza, 
Neumann M. Kész férfiruhák áruhaza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Föőtér) 14. sz. 

KatzésFiz x 
ság. Piata t) 

Hönyv-papir 
Könyv és papirkereskedése, 

Kesze/ Alban antiguariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér 1. 

Lepage könyv, zeneműü, (kotta), 
papir, irószer, rajzműszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóválialat. 

20. Telefon: 10-25. 

Kérjen jegyzékeket. 

Kolozsvári Takarókpémztár és 
Mitelbank Részvénytarsaság 

Cluj, Piata Unirii (Mátyás király-tér) 7. 
Fiókjai: Dés, Dicsöszentmárton, Gyulafehérvár, Marosvásárhely, Nagyváradon és Temesváron 

Egy különbejáratu butorozott szoba 
kiadó. Gépész-u. 16. 

sél nézze meg, kihez megy 
férjher, vigyázzon, hogy nősül. Miude- 
nek előtt olvassa el a remekül illusztrált 
Atheneum-füzetek 15.ik számát, a „Há- 
zasodj és légy boldog" cimü albumot. 
Ára 62 le, kapható LEPAGE könyvkeres- 
kedésben, Cluj- Kolozsvár. Küdje be az 
árat bélyegekben és Lepage íranko küldi. 

Aszíalosmükljely! 
Elvállal minden e szakba vágó munkát. 

Str. Dubalarilor (! imárutca 13. 

Karfellen Kkivüli 
árakon aphatók mindenféle épitkezési 
anyagok a Monostori-ut 42. szám alatti 

anyagraktarban, Weisz Sándornál. 

Figyelema! Nagy zálogházi árverezés 
május 19-én Calea Victoriei 25. szám alatt. 
Az árverezés napján ujitani nem lehet. 

Szóérmeáru 
Mártoníti Testvárek és Társa szörmeáru- 
szövetkazát-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 

Droguneria 
ószsa A. Rovaldrogueria és 

illatszortár. 
(Főtér) 23. Teiefon: 7-91 

Maeskovüs es Társa konyhafelszerelési cik- 
- kez, üveg és porcellán 

aruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand. Főso 

ölöti-szövöttárü 
atg kötött és szövött áruk gyári 

Blati lerakata, ahol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 18. 

karékpénztár Rt., 
helymegyei 

Saját tőkéi 
141 millió lej 

Minden bankügylet 

; / Atitiált intézetei: 
Betéteket ellogad! gyei Takarékpénztár Rt., Tordán, Alsó- 

fehérvármegyei Gazdasági Bank és Ta- 
Udvar- 

Takarékpénztár Rt., Szé- 
kelyudvárhelyen és Székelykereszturon 
Szászrégen vidéki Takarék és Hitel Rt. 
Szászrégenben és Népbank Részvény- 
társaság Bánffyhunyadon, Szamosujvári 
Bitelbank Részvénytárs. Szamosujváron 

Áruraktárai a vasut mellett 

et legelőnyösebben végez. Engedélyezeti devizahely 

zz oz 

Olvassa és ferjessze a „MAI UVICÁG"-otf 

Tordaaranyosvárme- Beléfeket ellogad! 

Nagyenyed, 

Saját tőkei 
141 millió lej 

Asszonyek rérue 

P. Unirii 

lsik, anélkül, hogy ujabb gyilkosság 

Anny szégyene és leányos félelme 

a 
Clnj -Kolozsvár, május 7. 

irta Otto Wurm 
(/2) 

Természetesen Bill kisérői csak 
azt látták, hogy egy leányt a leg. 
nagyobb titokban Müller a rendőr- 
főnök lakosztályába vezetett, de ez 
a csekélység elegendő volt arra 
hogy a talányszerű bossznállót a 
legnagyobb elővigyázatra késztesse, 

Annyi látogató, mint pár nap óta 
az „angol oroszlánhoz" cimzett ki 
kötői korcsmában megfordult, rég. 
óta nem volt. Ugy látszott, mintha 
az egész Prater találkát adott volna 
itt csak azért, hogy a szép étel- 
hordónőt lássa. 
Valóban Wilkes Bettie, a rendőr. 

ség titkos szövetségese, a korcsmá- 
ros által fel lett fogadva, mivel a 
megrettent tulajdonos mindent meg- 
tett, amit Müller tőle követelt. 

Természetesen a ragyogó szép 
leányt körülrajongták, de Bettie fi. 
gyelmre sem méltatta tisztelőit. És 
ha valamelyik tolakodó volt, ugy 
az óriási erejü korcsmáros jött 
mozgásba és a szenvedélyes udvar- 
lót olyan nyomatékkal vezette az 
ajtóhoz, hogy a szegény szerencsét 
len rendszerint átkotszórva mene- 
kült onnan. 

Hiába várt Bettie a szép fiatal- 
emberre, az állitólagos csempészre. 
Már több nap mult el s még min- 
dig nem mutatkozott. 
De a szép detektivnőnek nem 

volt drága az ideje és igy türelme- 
sen várt, mert kitartását eredmény- 
nek kellett jutalmazni. 
Csakhamar észrevette a rendőrőö- 

ket, kik mint kikötői munkások vol- 
tak öltözve és akik támaszául let- 
tek kirendelve és naponként föl- 
váltva, idejüket a kikötői korcsmá- 
ban töltötték. 
A korcsmáros, ki persze be volt 

avatva a titokba, semmi feltünőt 
nem talált benne, hogy a két mun- 
kás egész nap a korcsmában tar- 
tózkodott és igy Bettie türelmesen 
várt ama napra, melyen eljő a csem- 
pész és vele érintkezésbe lép. 

Ezalatt a rendőrség kutatásai t0 
vább folytak a Praterben. 
Habár gyilkosság nem fordultelő, 

mégis oly félelem uralkodott, hogy 
a ledér lányok csoportostól hagyták 
el lakásaikat és más városrészbe 
költözködtek. 
A rendőrség nem szivesen látta 

ezt, mert lehetségesnek vélte, hogy 
a gyilkos is más városrészbe megy 
át uj tetteket véghezvinni. 
De egyelőre minden nyugodt ma- 

radt. Elmult egy hét, elmult a má- 

portja 
állom2 

hozta volna izgalomba a várost. 

Az „angol oroszlánhoz" 

Thuróezy az Angarten-strassen 
levő házában volt található. 
A sóvár ember még mindig ma' 

gánkivül volt Anny eltünése miatt. 
Még mindig nem tudta a magya 
rázatát. ; 
Nagyon jól tudta, hogy a távozó 

az anyjához ment vissza és m 
néhány kellemetlenségtől félt, mely 
őt egy esetleges feljelentés alkal 
mával érhetné. 
De ebben csalódott, mert má! 

néhány nap mult el s ehhez ha 
sonló még sem történt, ugyhogy 3 
sóvár ember megkönnyebbülten 16 
legzett fel. E 

Világos volt előtte, hogy csa 

volt az egyedüli ok, hogy a szűk 
tetés nem lett a rendőrséggel kü 
zölve és igy csakhamar fölülkető 
kedett szemtelensége és elhatározi 

hogy Annyt ujból ha
talmába keriti 

(Folyt. köv.) 

Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Clul, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-ét 


